



**OBČINA GORNJA RADGONA
OBČINSKI SVET**

Partizanska c. 13, 9250 Gornja Radgona

Tel: 02/564-38-88, Fax: 02/564-38-14

<http://www.gor-radgona.si>

e-pošta: tajnistvo.zupana@gor-radgona.si

PREDLOG

Na podlagi 20. člena Statuta Občine Gornja Radgona (Uradni list RS, št. 44/99, 104/00 in 54/03) je občinski svet Občine Gornja Radgona na seji dne sprejel naslednji

S K L E P

Občinski svet Občine Gornja Radgona sprejme Poslovno poročilo Centra za socialno delo Gornja Radgona za leto 2004 na znanje.

Številka: 15001-5/2003-102/BH

Datum: 11.5.2005

**ŽUPAN
OBČINE GORNJA RADGONA
Anton KAMPUŠ**

OBRAZLOŽITEV:

Center za socialno delo Gornja Radgona (v nadaljevanju: center) je v poslovnem poročilu za leto 2004 prikazal dolgoročne cilje, letne cilje, oceno uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev, nastanek nepričakovanih posledic pri izvajanju programa dela, oceno uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev v primerjavi z doseženimi cilji iz preteklega leta, oceno gospodarnosti in učinkovitosti poslovanja, oceno delovanja sistema notranjega finančnega nadzora posrednega uporabnika, oceno učinkov poslovanja na druga področja.

Center je v letu 2004 nadaljeval z aktivnostmi za uresničevanje naslednjih ciljev:

- izboljšanje kakovosti življenja
- zagotavljanje aktivnih oblik socialnega varstva
- razvoj strokovnih služb pomoči
- vzpostavitev in razvoj pluralnosti
- oblikovanje novih pristopov za obvladovanje socialnih stisk.

Center je v letu 2004 nadaljeval z izvajanjem programov rejniška družina - nadomestna, drugačna in posebna; skupina za samopomoč svojcem odvisnih; s pomočjo družini; s psihosocialnim programom, namenjenim ciljni skupini otrok in mladostnikov Sreča je v srečanju; s programom ob 10. obletnici mednarodnega leta družine na temo Obravnava nasilja. V letu 2004 je pripravil tudi model obravnave nasilja ter izdelal projekt, ki je vključeval koordinativen pristop za obravnavo nasilja. Na delo centra pa so vplivale tudi spremembe zakonov, in sicer zakona o socialnem varstvu glede na novo pridobljene pravice do družinskega pomočnika, katero financira lokalna skupnost, kakor tudi zakona o zakonski zvezi in družinskih razmerjih, zakona o starševskem varstvu in družinskih razmerjih ter Uredbe o merilih za določanje oprostitev pri plačilih socialno varstvenih storitev. Za posameznega družinskega pomočnika je dolžna občina plačati bruto znesek 128.086,80 SIT mesečno. Za doseganje štiri družinske pomočnike znaša strošek 512.347,20 SIT mesečno.

Center se zavzema tudi za izgradnjo Doma starejših v našem okolju, ker se v zadnjem obdobju povečuje število upravičencev do institucionalnega varstva – domske oskrbe, ki čakajo na sprejem v dom v oddelku za poboljšnično nego tudi po več mesecev.

Do družinskega pomočnika je upravičena oseba, za katero je pred uveljavljanjem te pravice skrbel eden od staršev, je invalid po Zakonu o družbenem varstvu duševno in telesno prizadetih oseb in za katero komisija, ki odloča o tem, ugotovi, da gre za osebo s težko motnjo v duševnem razvoju. Družinski pomočnik ima pravico do delnega plačila za izgubljeni dohodek v višini minimalne plače. Občina plačuje družinskemu pomočniku plačilo za izgubljeni dohodek, prispevke delodajalca za pokojninsko in invalidsko zavarovanje, zdravstveno zavarovanje, zavarovanje za primer brezposelnosti ter zavarovanje za starševsko varstvo za družinskega pomočnika.

Center je poleg javnih pooblastil izvajal tudi socialno varstvene storitve, kot so socialna preventiva, prva socialna pomoč, osebna pomoč, pomoč družini za dom in pomoč na domu. Sestavni del poročila za leto 2004 je tudi poročilo o izvajanju storitve pomoč družini na domu za leto 2004. Iz občine Gornja Radgona je število upravičencev 33. Povečanje števila uporabnikov je posledica znižanja cene storitve, ki jo občina v skladu z zakonom o socialnem varstvu subvencionira 50%. Uporabnikom se nudi največkrat gospodinjska pomoč in pomoč pri osebni higieni.

Iz poslovnega poročila je tako razbrati, da si je center v letu prizadeval reševati socialne stiske in je svoje delo kvalitetno opravljal.

Občinskemu svetu občine Gornja Radgona predlagamo, da predloženo poročilo obravnava in sprejme sklep v predlagani vsebini.

Gornja Radgona, maj 2005

PRIPRAVILA:
Bernarda Hari, l.r.

ŽUPAN
OBČINE GORNJA RADGONA
Anton Kampuš, l.r.